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Aoxnoelg

. Tt éva ofpa xou To wetaoy. Laplace tou yvweilete oTu:

(o)) To oA ©TO YPOVO Elvol TEAYUATIXO Xot AETLO
(B") €xev 4 mOAOLG xo KAVEVA UNBEVIXO GTO ULYadixo eTinedo
(Y) évac méhog Beloxeton oto s = %e’g
(@) /oo x(t)dt =4
—00

Beeite to X(s).

Adon:
pogovae to X (s) Ya eivar tne poperhc:

A

) = G =) — 55— s)

AldeTan 6uwe OTL To oA elval TEOYUOTIXG xan dpTlo, dpo Yo lvon
z(t) = z*(t) <> X(s) = X*(s%) o z(t) = z(—t) <> X(s) = X(—s)

Apa av €yel évav toro o Véon s, Vo Exel enlong évay moho ot Véon —s, (amd ) oyéon tou
Ié 4 7, 4 4 ’ 4 4 4 4 7 4 *
Gptiou ofuatog). ‘Ouota, av et évay toho otn Véon —si Vo €xel enlong évay tdho ot Héon —sj,
(amb ™ oyéon tou mpaypoatixol ofuatog). I'vepilouue ot éxel évay mdho s1, dpa Yo Exel i évay
—51, x évay —s] xou évay s7. Onote 1o ofjpa Va ypdgeTton:

A
(s —s1)(s—s7)(s+s1)(s+ s7)

X(s) =

Mével va Bpolue 1o A.
Alvetan 6Tt -
/ x(t)dt =4
—00

‘Ouwc E€poupe 6T

X(0) = / :E(t)e_Otdt:/ z(t)dt =4 <
—00 —00
4 - A A B
0= 50— )0+ )0+ 50~ [siPsP ~ 11

ES
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"Apa 0 ofjua tou dyvouue elvon To

IS,

X(s) = — — o 1
(=) (s—3e/7)(s+ 3 674)(5—%6*31)(3—1—%6*91) @)

. Alveton N TopaxdTte Yeapwixr diapopixn eglowon 2ng TAgNg:

d?y(t) dy(t)
a2 5 T 6y(t) = x(t)
UE apyxEg ocuvIOnxeg
_ dy(t)
y0) =2 dt le=o- !

prfel

Beeite o y(t).

Abon:
I'vopiCoupe ot
dflsjt) +— sX(s)—z(07)
2x
ddtgt) > 52X (s) —sz(07) —2'(07)
Etvow
2
T 5% ) foy(t) = alt) ¢+
s%Y (5) — sy(07) — 4/ (07) + 5sY (s) — 5y(07) + 6Y(s) = X(s)
s2Y (s) =25 — 1+ 5sY(s) —10+6Y(s) = X(s)
Y (s)(s® +55+6) = X( )+2s+11
25+ 11
Y() = SZ; 153 16

252 + 135+ 12
(s+1)(s+2)(s+3)

Avolboupe oe pepd xhdopato (unopolue xateudeioy, yioti 1 t¢En tou aprdunth elvon uixpdtepn
QUTAS TOU TaPOVOUUoTN):

25> +13s+12 A LB . C
(s+1D)(s+2)(s+3) s+1 s+2 s+3

Y(s) =

ue

252 4+ 135+ 12 1
(s + )Y (s) s=—1  (s+2)(s+3) ls=—1 2

252 + 135+ 12
B = 2Y = = = =
H2Y)| = GF D5+ 3) ez~ ©

252 +13s + 12 9
(5 +3)¥(s) s=—3 (s+1)(s+2) ls=—3 2

2



Apa TeEN,

1 1 1 9 1
Y(s) = - 2
A P T A P
1 9
y(t) = §e_tu(t) + 6e2tu(t) — 56_3tu(t) (2)

Tou elvai xou To {NToluEvo.

3. '/Ectw Tto ofpa
x(t) = e 2tu(t) + e * cos(3t)u(t)

(¢/) No Bpe9ei o petacy. Laplace
(f) No Beedel n apyixh cuvdhixn x(01) uéow Tou petaocy. Laplace
(Y) Na vrohoyiotel to 6pro limg o x(t) péow tou petacy. Laplace
(0) EmBePondoTE To ATOTEAECUATA TWV TAEATAVL BLO ERWINUATWY UTOAOYIOoV-
TUG AVAALTIXA TAL OPLAL
Adon
(o)
X(s) = L{e 2u(t)} + L{e " cos(3t)u(t)} = ! b 1 , R{s} > -1
s+2  (s+1)249
xaL xqvovTog Ayeg mpdlel, €youue
2s% + bs + 12
X(s) =
(s) $3 + 552 + 145+ 20
®)
2s% + 5s + 12
J’_ _ . _ .
2(07) = Hm sX(s) = i s T4 + 20
_ 28% 4+ 557 4+ 125
= lim
s—o0 §3 4 5s? + 14s + 20
, _ 652 + 10s 4 12
(De L HOSplta].) = sl)rgo m
, . 125 4+ 10
(De L’ Hospital) = Jm =
12
(De L’ Hospital) = lim — =2«
S§—00
z(0T) = 2 (3)
(Y) .
. . . 25° 4+ bs* + 12s .
tlg})lo:z(t) = lgr[l)sX(s) —llg(l] P+ 552 1 145 1 20 _0<:>tll>r£ox(t) =0

(®) Awoé ooc. :-)

4. Ectw 800 autiatd I'XA cuotripata S1 xou S2 Ty onolwy 1 Aettovpyio exgpedleton
REoo and Tig Slapopixéc eELOWMOELS:

S d@f) +y(t) = 2(t)
52 d‘lf) +2y(t) = d"zg) +a(t) (4)



Ocwpeiote undevinég apynés cuvinxeg

(o) Trohoyiote tn cuvdptnon yetagopds, H(s), Tou GUVOAXO) AUTIATOYU GUOTAUATOS UE OVAdEAOT
Tou Xyfuatog 1 xau meptypdhte to medlo olyxhone. Eitvor to clotnua evotadég -

(B") Trohoyiote v xpouctxy| andxpton, h(t), Tou cuoThuaTOC.

(v) Troloyiote v €Z0do tou cuoTAuaToS, Y(t) av oTnV elc0d0 EPaUPUOCOUPE TNV BNUTIXH CUVEE-

o, x(t) = u(t). Xyedidote v é€odo y(t).

()

- - S

wit)

Avor: http://www.csd.uoc.gr/hy215/current /ex_13.html ©éuora tehxhc eZétaonc 2013.

5. Aoxnoeig deypatorndiog: Beite To CURTAMEWUATIXNG LALXO TOUL AVERTMXE OTO

site-PpovTicTrpLa


http://www.csd.uoc.gr/~hy215/current/ex_13.html
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